ÚKOLY AJ 6. ROČNÍK
Unit 6C 
V poslední lekci se zaměříme na sloveso have to.
UČEBNICE
· str. 70/2 – CD2 stopa 44 – čti a poslouchej příběh
následně udělejte zápis:
Have/has to = muset
Have/has to vyjadřuje nutnost. Př.: You have to wait. Musíš čekat.
[bookmark: _GoBack]Zápor se tvoří pomocí don´t a doesn´t a vyjadřuje, že něco není nutné. Př.: You don´t have to get up early. Nemusíš vstávat brzy.
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PRACOVNÍ SEŠIT
· str. 58/1
· str. 59/4
· slovní zásoba 6C do sešitu

PROCVIČOVÁNÍ
· slovní zásoba 6C: https://quizlet.com/322549371/flashcards

SPRÁVNÁ ŘEŠEN
pracovní sešit 
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